

Вечерний ТАШКЕНТ

Орган Ташкентского горкома Компартии Узбекистана и городского Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 1 ИЮЛЯ 1986 ГОДА

№ 22 (6. 213)

Среда, 28 января 1987 года

Цена 3 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

27 января 1987 года начал работу очередной Пленум Центрального Комитета КПСС. На рассмотрение Пленума внесен вопрос «О перестройке и кадровой политике партии». С докладом по этому вопросу выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев.

Участникам Пленума была предоставлена возможность предварительно ознакомиться с тезисами доклада тов. Горбачева М. С., а также с проектом Закона на ССР о государственном предприятии (объединении) и обзором писем тру-

дящихся по вопросам перестройки и кадровой политики.

На сегодняшнем заседании в прениях по докладу выступили: т.т. И. К. Полозков — первый секретарь Краснодарского края КПСС, Н. Н. Слюнов — первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии, Г. И. Марчук — президент Академии наук ССР, В. И. Воротников — Председатель Совета Министров РСФСР, В. Н. Голубева — директор Ивановской текстильной фабрики имени С. М. Кирова, Н. И. Рыжков — Председатель Совета Министров ССР, В. В. Щербицкий —

первый секретарь ЦК Компартии Украины, Б. Н. Ельцин — первый секретарь Московского горкома КПСС, Г. А. Арбатов — директор Института США и Канады Академии наук ССР, Ю. Ф. Соловьев — первый секретарь Ленинградского обкома КПСС, Ю. В. Петров — первый секретарь Свердловского обкома КПСС, Н. Д. Терещенко — председатель колхоза «Путь к коммунизму» Степинского района Ставропольского края.

28 января Пленум ЦК КПСС продолжит работу.

О ПЕРЕСТРОЙКЕ И КАДРОВОЙ ПОЛИТИКЕ ПАРТИИ

Тезисы доклада Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева

на Пленуме ЦК КПСС 27 января 1987 года

На обсуждение Пленума, имеющий первостепенное значение для успешной реализации политической стратегии, разработанной архельским (1985 года) Пленумом ЦК и XXVII съездом КПСС, — вопрос о перестройке в кадровой политике партии. Он рассматривается в широком социально-политическом плане, с учетом уроков прошлого, характера переключения момента и задач на будущее.

Как известно, архельский Пленум, XXVII партийный съезд открыли путь объективному критическому анализу сложившегося в обществе положения, прияли исторические для судей страны решения. В обществе бесповоротно началась перестройка, сделаны на этом пути первые шаги. Первый политический итог состоит в том, что в жизни советского общества происходят крупные перемены, набирают силу позитивные тенденции. Политическая линия XXVII съезда, практическая деятельность партии по ее осуществлению, сама перестройка получили широкую поддержку советского народа.

Вместе с тем изменения в лучшем виде проявляются медленно, дело перестройки оказалось более трудным, причины и корни накопившихся в обществе проблем — более глубокими, чем это представлялось раньше. Вот почему есть необходимость вновь вернуться к анализу тех проблем, с которыми столкнулась партия и советское общество в последние годы, предшествовавшие архельскому Пленуму ЦК КПСС, понять причины негативных процессов и выработать меры, которые ускорят наше движение, гарантируют от повторения ошибок.

Произошло серьезное ослабление контроля за тем, кто и как распоряжается социалистической собственностью. Она нередко разъединялась ведомственностью и местничеством, становилась социальными гарантами принципиального характера, имелись социальные гарантии, подавляющие посты, оказавшиеся вице-контроля и критики. Зачастую не срабатывали установленные гарантами чистоты и порядка.

Все это свидетельствует о том, насколько серьезным оказалось положение в различных сферах нашего общества, сколь необходимы

современным требованиям, обострились диспропорции в производстве и услугах.

Негативные процессы затронули социальную сферу.

Успешно решив вопросы за-

нятости населения, обеспе-

чили социальные гарантии

принципиального характера,

мы в то же время не смогли

полностью реализовать воз-

можности социализма в улучшении жилищных условий, продовольственного

снабжения, организации

транспорта, медицинского об-

служивания, образования, в

решении ряда насущных

проблем.

Обозначились нарушения

важнейшего принципа социа-

лизма — распределения по

труду. Борьба с нетрудовым

财富.

Идеи и нормы социализма

внедряются в практику

общества, но не всегда

всегда соответствуют реаль-

ности. Несправедливое отно-

шение к кооперативной соб-

ственности подвергло ее

негативным последствиям

для аграрной и социальной

политики.

Предубеждения относи-

тельно товарищеских

отношений и действий зако-

на стоят, нередко и

прямых их противополож-

ностей социализму как че-

того, что чекериджи приводили к во-

люстрированию

и к кооперативному

и к концепции, снижение мо-

ральных стимулов труда.

Серьезные недостатки в

идеино-политическом воспи-

тании во многих случаях

прикрывались произведением

парандий мероприятий и

кампаний, празднованием

многочисленных юбилеев и

в центре, и на местах. Мир

последних реальностей и

мир показного благополучия

все больше расходились

друг с другом.

Пагубное влияние на нрав-

ственную атмосферу в об-

ществе оказывали факты

пренебрежительного отно-

шения к законам, откликам

и народным массам в реше-

нии многих вопросов жизни

общества.

Сегодня перестройка раз-

ворачивается по всему

фронту. Она приобретает

новое значение — идет не

только вширь, но и в прони-

как в глубинные пласты

жизни. В стране складывается

новая морально-нравственная

атмосфера, идет пере-

оценка ценности, утверждение

и порядка.

По сути дела возникла

система ослабления в

правившими.

Степень осознания жиз-

ненных проблем и против-

речий во многом зависела

от состояния и развития те-

хники.

Сегодня перестройка раз-

ворачивается по всему

фронту. Она приобретает

новое значение — идет не

только вширь, но и в прони-

как в глубинные пласты

жизни. В стране складывается

новая морально-нравственная

атмосфера, идет пере-

оценка ценности, утверждение

и порядка.

По сути дела возникла

система ослабления в

правившими.

Степень осознания жиз-

ненных проблем и против-

речий во многом зависела

от состояния и развития те-

хники.

Сегодня перестройка раз-

ворачивается по всему

фронту. Она приобретает

новое значение — идет не

только вширь, но и в прони-

как в глубинные пласты

жизни. В стране складывается

новая морально-нравственная

атмосфера, идет пере-

оценка ценности, утверждение

и порядка.

По сути дела возникла

система ослабления в

правившими.

Степень осознания жиз-

ненных проблем и против-

речий во многом зависела

от состояния и развития те-

хники.

Сегодня перестройка раз-

ворачивается по всему

фронту. Она приобретает

новое значение — идет не

только вширь, но и в прони-

как в глубинные пласты

жизни. В стране складывается

новая морально-нравственная

атмосфера, идет пере-

оценка ценности, утверждение

и порядка.

По сути дела возникла

система ослабления в

правившими.

Степень осознания жиз-

ненных проблем и против-

В уединенны величавом

▲ Все ближе 10 февраля (по новому стилю), когда мы с боями в сердце отметим 150-летие со дня гибели А. С. Пушкина. По традиции на Псковшине в этот день люди поднимутся к древним стенам Свято-Покровского монастыря, около которых могила поэта. А вокруг удивительная страна — Пушкиногорье.

Заповедные рощи Михайловского, высокий берег над Соротью в Тригорском, старый барский дом Ганинцев в Петровском...

...Не застает народная тропа к могиле поэта, ее торят, сменила друг друга поколения, вечные, как сама жизнь...



▲ Ленинградская государственная академическая капелла имени М. И. Глинки под руководством народного артиста РСФСР В. А. Чернушенко — постоянный участник Дней пушкинской поэзии в Михайловском.

▲ «Скамы Олегина» в Тригорском — имени Осиповых-Вульф, соседей и друзей А. С. Пушкина. По преданию, с этой скамьи связана сцена объяснения Олегина с Татьяной.

Фото Ю. Белинского. Фотохроника ТАСС.



Наука — производству

▲ ТОНИЗИРУЮЩИЙ НАПИТОК

Цветок темно-красной штокрозы — декоративного растения, растущего во многих районах Узбекистана — оказался хорошим исходным сырьем для приготовления прохладительных напитков. По рецепту, совместно разработанному учеными Института био-органической химии и ботаники Академии наук УзССР, в Ташкенте начат выпуск тонизирующего напитка «Орзу».

Это неприхотливое растение цветет с ранней весны до поздней осени. Сухие штокрозы собираются, настаиваются как чай и подвергают специальной обработке. Полученный экстракт имеет приятный вкус, его можно применять в пищевой промышленности. Технология его производства уже освоена Наманганским комбинатом безалкогольных напитков. Здесь появились специальные плантации: десять гектаров отведено под это необычное для культурного возделывания растение. Каждый гектар, по предварительным подсчетам, даст 500—600 килограммов ценного природного материала.

▲ ОСТОРОЖНО, У ВАС ТЕМПЕРАТУРА!

Такой фразой мог бы встретить пошедшего пациента врач, будь у него под руками оптоэлектронный термометр, сконструированный учеными Ташкентского политехнического института. Но назначение нового прибора иное: он способен точно измерять на расстоянии температуру нагревающихся узлов и механизмов различных машин. Это особенно важно при контроле работы агрегатов, доступ к некоторым деталям которых подчас невозможен — турбин, генераторов, реакторов.

Датчики определяют температуру объекта по интенсивности его теплового излучения. В отличие от традиционных приборов, работающих в непрерывном режиме, новые — импульсные. Это наимо повышает их чувствительность и помехозащищенность. Благодаря низкому выходному сопротивлению информации можно передавать по проводам на большое расстояние, легко связать датчики с измерительной и регистрирующей аппаратурой. Но главное достоинство приборов — миниатюрность. Самый большой из них — со спичечный коробок, другие — меньше пуговицы. Поэтому их можно устанавливать сразу в несложных точках.

Эта особенность решила использовать учеными Среднеазиатского научно-исследовательского института шелководства при искусственном выращивании коконов. Миниатюрные термометры, установленные ячейках инкубатора, будут вести контроль за температурой и передавать информацию на ЭВМ. Новинкой занялись и специалисты опытно-конструкторского бюро расфасовочного и упаковочного оборудования Минхимпрома СССР. Применение датчика дало возможность регулировать температуру нагревательных элементов при выполнении довольно тонкой технологической операции — сварке швов полимерных пакетов и мешков с помощью воздушной струи. Использование прибора намного повысило качество работы.

(Корр. УзТАГ).

НА УРОК — К УЧЕНОМУ

Для старшеклассников 171-й ташкентской школы учеными Института химии Академии наук Узбекской ССР подготовили цикл лекций. Школьники знакомятся с проблемами современной химической науки. Институт заключил с педагогическим коллектиком дого-

вор о сотрудничестве. Такие курсы удачно дополняют основную учебный материал. Ученые намечают создать в подшефной школе современную лабораторию, передать в нее оборудование и реактивы, открыть «Клуб юных химиков». (УзТАГ).

Такая форма сотрудничества школы и академического института даст возможность ребятам глубже изучить предмет и, как того требует школьная реформа, поможет в профессиональной ориентации ребят.

Быть может, идя на эту меру, местные власти планируют открыть новый овощной? Должна же быть у ответственных организаций четкая система и забота о людях!

К сожалению, нового магазина в перспективном плане развития района не оказалось. Что ж, осталось выяснить, нужен ли овощной и какова причина решения о его закрытии. Вот что говорит жительница микрорайона Ц-12 рабочая группа: «Магазин, осуществляется прием стеклолома, который вполне удовлетворяет потребности населения».

— А вот еще одно мнение —

расположен недалеко от магазина № 1, — сказал М. Джурабеков, — все равно в силах полностью удовлетворить потребности всех жителей микрорайона Ц-12 и Ц-13. Мы за год реализуем продукции примерно на 600 тысяч рублей. Почти такая же сумма и у магазина № 1. Тяжело нам придется, если его закроют. А на счет

стеклолома проблем нет.

При магазине № 4 и № 74

районного

закрытия

нашего

района

закрытия

клуб «Здоровье»

Чем больше человек познает себя, тем чаще задумывается над вопросом о том, как строить свою жизнь, чтобы оставаться всегда здоровым, как развивать устойчивость к заболеваниям.

«Вечеркам в материалах под рубрикой «Здоровье». Как его сберечь?» вот уже более пятнадцати лет ведет пропаганду здорового образа жизни, рассказывает о профилактике заболеваний, новых методах лечения, этики и врачебной деонтологии, о совершенствовании медицинского обслуживания читателям в газете, становится

— Вот-вот. Именно рациональное питание — подхватывает затронутую тему доктор медицинских наук, профессор, зав. кафедрой внутренних болезней № 2 ТашМИ, гастроэнтеролог Улугбек Акбарович Аскаров.

Строго и разумно поставленное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

Учитывая это, мы и поведем на страницах газет пропаганду достижений советской медицинской науки в области внутренних болезней.

— Вот-вот. Именно рациональное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

Учитывая это, мы и поведем на страницах газет пропаганду достижений советской медицинской науки в области внутренних болезней.

— Вот-вот. Именно рациональное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

— Вот-вот. Именно рациональное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

— Вот-вот. Именно рациональное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

— Вот-вот. Именно рациональное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

— Вот-вот. Именно рациональное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

— Вот-вот. Именно рациональное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

— Вот-вот. Именно рациональное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

— Вот-вот. Именно рациональное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

— Вот-вот. Именно рациональное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

— Вот-вот. Именно рациональное питание предотвращает множество заболеваний, особенно если оно сопровождается гимнастикой, физическими нагрузками. Чарльз Дарвин в шутку или всерьез писал своему другу: «...будь счастлив паче всего береги свой желудок. Ибо, как мне теперь хорошо известно, в нем сосредоточено всего-такого интеллекта, темперамента и даже... любви».

— Вот-вот. Именно рациональное питание

И СНОВА рвется по краю поля к воротам соперников Абдураимов...

О, если бы, — скажет любитель футбола, истосковавшийся по хорошей игре, помнивший «Пахтакор» времена Геннадия Красницкого, Юрия Пшеничникова, Берадора Абдураимова. Что ж, время не вернешь, но повторить былое, а то и дальше шагнуть — вполне возможно.

Хочется верить в это. Ведь ребят, одевших футбольные эмблемы «Пахтакора», ничто не вывел из тренировки Абдураимов. Да, отыграв свой последний матч, он не расстался с футболом, стал работать с командами второй лиги. Это чувство знакомо каждому истинному спортсмену: есть хочется играть, но все чаще приходит потребность поделиться с младшими товарищами тем, что обрело за годы активных занятий спортом, получив от своих наставников. А наставники были замечательные — Гавриил Дмитриевич Качалин, Михаил Иосифович Иакиншин, Евгений Иванович Елисеев... Да и на партнеров везло!

И не случайно сегодня рядом со старшим тренером «Пахтакора» его давние товарищи, ветераны команды Сергея Доценко и Якова Капрова, один из авторитетных специалистов футбола Евгений Валицкий, также имеющий опыт работы с этой командой. У них общие взгляды на игру, систему тренировок и — возможно, самое главное, — на принцип комплектования коллек-

тива. Суть его — опора, в первую очередь, на собственные источники обновления команды.

А это как раз и было долгое время самым трудным, и зачастую состав определялся слишком «просто» — приглашением известных футболистов из других республик. Разумеется, такой объем опытом, воплощенным в мастерстве отдельных футболистов, и вперед будет опровергнут и полезней. Но основой должны быть воспитанники своих школ и команд.

И сейчас, хотя в «Пахтакоре» сохранились меньше половины прошлогоднего состава, руководитель команды сделал главную ставку на резервы, имеющиеся в республике.

К группе футболистов, знакомых нам по минувшему сезону, прибавились пахтакоровцы, только что завершившие службу в армии. И хотя еще предстоят дополнения и корректировки, мы сегодня уже можем, в общих чертах, представить «Пахтакор»'87.

Ворота доверены В. Цирину и Ф. Иакубову, в защите — Х. Байметову, С. Бондаренко, А. Волкову, Г. Денису, С. Ковшеву, А. Кохужеву, Р. Меджитову, В. Мельникову, Н. Нартаджиеву, С. Новикову, в средней линии — И. Иванову, Б. Макарову, Ю. Пасечникову, В. Постнову, С. Салимджанову, О. Синелобову, Т. Шаймарданову, форварды — С. Бауэр, В. Жилькин, А. Зейтулаев, К. Ибрагимов, М. Кабаев, С. Разаматов, З. Селимов...

утверждать, что дело чести команд второй лиги и в соответствии с их вкладом в воспитание подлинных мастеров, способных защищать спортивную честь страны, может стать лидером своей команды, повести ее к высоким рубежам, и в то же время команда, ее поклонники могут по праву гордиться воспитанником коллектива, достойно представляющим своих товарищей и наставников, свою спортивную школу в команде более высокого класса.

Между тем ряд наших команд второй лиги и клубов, участвующих в чемпионате Узбекистана, годами ставят

перед собой ограниченные задачи — отличиться среди весьма посредственных по мастерству соперников или хотя бы не оказаться в конце таблицы. Отнюдь не проигнорирована подготовка пополнения для высшей и первой лиги, можно все же

такое содружество и в прошлые годы бывало плодотворным. И, возможно, любители футбола с удовольствием встретятся в составе спортсменов высокого класса со стороны инфузия. Между тем в республике издавна существовали хорошие традиции воспитания спортивной смены. Так, футболь-

ный педагог заслуженный

тренер Узбекской ССР Сергей Артемович Арутюнов в свое время воспитал больше футболистов высокого класса, нежели целые школы...

И совершенно понятны намерения руководителей «Пахтакора» укрепить каждую линию хотя бы одними двумя опытными игроками. Подчеркнем, что, рассматривая заявления футболистов, пожелавших играть в «Пахтакоре», руководство команды отдает предпочтение тем, для кого это не очередной переход, но кто действительно разделяет заботы команда, кому близки ее традиции. Напомним, что

«Геолога» (Тюмень), «Заря» (Ворошиловград). Таких образов, в которых спортсмены высшего класса, включая и легендарного «Пахтакора», встречаются с коллектиками различного ранга, на каждом из которых присуща своя манера игры.

Вот тогда тренеры и смогут, оценив качества кандидатов, объявить основной состав, который любители футбола увидят 7 апреля в Ташкенте в матче с «Памиром».

Заметим, что наставники команды не дают обещаний непременно и сразу выйти в лидеры. Главное — играть в каждом матче в полную силу. И тогда придет успех.

...Но почему мы начали это обозрение словами: «И снова рвется по краю поля к воротам соперников Абдураимов»? А потому, что рвется по краю к воротам соперников сын Берадора, — Азамат.

Принчип никакой семейственности: в двадцати годах этот парень пропел и армейскую, и спортивную школу, а право играть в первой лиге доказал в рядах армейских клубов Ростова и Москвы. Впрочем, и ветеран готов помчаться, обводя защитников, и послать мяч мимо вратаря в сетку. Надо же давать наглядные уроки...

Будем надеяться, что наследники славы «Пахтакора» продолжат ее до конца.

Е. ЕФИМОВ,
обозреватель УзТАГ.
Редактор
Т. М. КАЗАКБАЕВ.

Футбольное обозрение

Традиции и надежды «Пахтакора»



РЕКЛАМА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ

ХЛОПОТЫ СЧАСТЛИВЫЕ, НО ВСЕ ЖЕ ХЛОПОТЫ!



БОЛЬШУЮ ЧАСТЬ ЗАБОТ ПО ПОДГОТОВКЕ К СВАДЬБЕ ОХОТНО ВОЗЬМУТ НА СЕБЯ САЛОНЫ ДЛЯ НОВОБРАЧНЫХ. НУЖНО ЛИШЬ ОБРАТИТЬСЯ В МАГАЗИНЫ № 8 И № 16 ТОРГОВО-РОЗНИЧНОЙ ФИРМЫ «ТАШКЕНТ».

Услуги, которые могут окказать салоны:
— доставка товаров для свадебного торжества на дом;
— оформление заказа на вызов такси;

— оформление заказа на прическу невесте у лучшего мастера города накануне свадьбы;
— упаковка подарочных наборов;

— оформление (при необходимости) покупки в кредит тканей стоимостью от 20 руб. и выше, свадебного наряда, обуви с рассрочкой платежа на год.

Адреса магазинов:
№ 8 — массив «Алматар», дом 6 и 7 (метро — станция «Дружба народов»);
№ 16 — Луначарского проспекта, 123 (автобус 101, остановка «Ул. Севастопольская»).
Торгово-розничная фирма «Ташкент» (телефон 24-25-96).
Узбекское рекламное агентство В/О «Союзторгпреклама» (телефон 45-37-27).

ДОМ ЗНАНИЙ (ул. Кирова, 24) 12 февраля

НАЧИНАЕТ ЦИКЛ ЛЕКЦИЙ «ПСИХОЛОГИЯ ДЛЯ ВСЕХ»

предназначенные для желающих получить систему психолого-личностных знаний о личности, ее структуре и особенностях, взаимоотношениях с обществом, ознакомиться с методами психологического тренинга.

Ведущий — кандидат психологических наук В. Енгалычев.

Цикл включает 23 лекции, которые будут проводиться еженедельно по четвергам. Справки по телефону 56-49-92.

Абонементы реализуются.

РЕСТОРАН «ЗАРАФШАН»

Ташкентского треста ресторанов приглашают девушек с 8—10-классным образованием в школу поваров.

Школа готовят высококвалифицированных специалистов для работы в ресторане «Зарафшан».

Срок обучения 11 месяцев, занятия начинаются по мере укомплектования группы.

Время обучения засчитывается в стаж работы. В период обучения выплачивается стипендия от 54 до 65 рублей.

Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Ленинградская, 17, ресторан «Зарафшан».

С 26 марта по 4 апреля — Вильнюс — Рига — Таллин.

а также с 6 по 15 марта — Ташкент — Бухара — Самарканд — Душанбе.

К услугам туристов предоставляются комфортабельные гостиницы, рестораны и транспорт «Интуриста».

Оплата принимается за наличный расчет.

По всем вопросам обращаться по телефонам: 33-84-62, 33-82-36, 39-23-42.

Наш адрес: 700079, г. Ташкент, ул. Советская, 2. Культурно-информационный центр «Интуриста».

УТЕРЯННЫЕ

квитанции исполнения Госстраха Хамзинского района по страхованию домашнего имущества серии ЕЕ за №№ 345591, 345592, 345593, 345594, 345595, 345596, 345597, 345598, 345599, 345600
СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

ЭЛЕКТРОНИКА

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

ТАШКЕНТСКИЙ ФИРМЕННЫЙ МАГАЗИН-САЛОН

«ЭЛЕКТРОНИКА»

ПРЕДЛАГАЕТ НОВИНКУ-87

«ЭЛЕКТРОНИКА МП-III» — магнитофон-приставка с 1 группой, сложности, имеет сенсорное управление, современный дизайн, электронный счетчик движения ленты, небольшие размеры: 128×300×235 мм и небольшую массу, не более 7 кг; имеет систему шумоподавления типа «Долбайка». Индикация уровня записи на светодиодах.

«Электроника МП-III» имеет 2 двигателя, в том числе двигатель подмотки итальянского производства.

Головка универсальная, сендастовая, производство Японии (фирма «Канон»).

Техническая характеристика:

— рабочий диапазон частот, Гц, 31,5—16000.

Цена: 560 руб.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Гоголя, 38. Телефон 33-89-12.

ТАШКЕНТСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

ГОСКОММИНУРИСТА СССР

ПРЕДЛАГАЕТ

групповые и индивидуальные туристические поездки

. НА ЗИМНИЙ И ВЕСЕННИЙ СЕЗОН по Москве, Ленинграду, Сочи, Ялте, в Дагомыс и другие города Советского Союза.

с 26 марта по 4 апреля — Вильнюс — Рига — Таллин,

а также с 6 по 15 марта — Ташкент — Бухара — Самарканд — Душанбе.

К услугам туристов предоставляются комфортабельные гостиницы, рестораны и транспорт «Интуриста».

Оплата принимается за наличный расчет.

По всем вопросам обращаться по телефонам: 33-84-62, 33-82-36, 39-23-42.

Наш адрес: 700079, г. Ташкент, ул. Советская, 2. Культурно-информационный центр «Интуриста».

«Геолога» (Тюмень), «Заря» (Ворошиловград). Таких образов, в которых спортсмены высшего класса, включая и легендарного «Пахтакора», встречаются с коллектиками различного ранга, на каждом из которых присуща своя манера игры.

Вот тогда тренеры и смогут, оценив качества кандидатов, объявить основной состав, который любители футбола увидят 7 апреля в Ташкенте в матче с «Памиром».

Заметим, что наставники команды не дают обещаний непременно и сразу выйти в лидеры. Главное — играть в каждом матче в полную силу. И тогда придет успех.

...Но почему мы начали это обозрение словами: «И снова рвется по краю поля к воротам соперников Абдураимов»? А потому, что рвется по краю к воротам соперников сын Берадора, — Азамат.

Принцип никакой семейственности: в двадцати годах этот парень пропел и армейскую, и спортивную школу, а право играть в первой лиге доказал в рядах армейских клубов Ростова и Москвы. Впрочем, и ветеран готов помчаться, обводя защитников, и послать мяч мимо вратаря в сетку. Надо же давать наглядные уроки...

Будем надеяться, что наследники славы «Пахтакора» продолжат ее до конца.

Е. ЕФИМОВ,
обозреватель УзТАГ.
Редактор
Т. М. КАЗАКБАЕВ.

ТЕАТР

28 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ВОЛШЕБНЫЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР им. А. НАВОИ — в 19.00 Дон Кихот.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ — в 19.00 Зебуннисо.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — в 19.00 Глоток свободы.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР им. Гонконга.

ДВОРец КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ АВИАСТРОИТЕЛЕЙ — в 19.30 Концерты фьюжн-группы «Визит».

29 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ — в 19.00 Жених.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — в 19.00 Полет над гнездом кузнечика.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЕТЫ — в 19.30 Севастопольский вальс.

<p